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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Την Παρασκευή  6 Σεπτεμβρίου 2024 συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, στην 

Θεσσαλονίκη με παρόντα τα 11 από τα 13 μέλη και συγκεκριμένα: Βέτα Πανουτσάκου, 

Νατάσα Σταμκοπούλου, Αριάδνη Παγανέλη, Δημήτρη Παγωνίδη, Γιάννη Ανδρεαδέλλη, 

Δημήτρη Βαζούρα, Μπάμπη Ευστρατίου,  Μιχάλη Λυριστή, Ειρήνη Μπεκιάρη, Έφη 

Παπαλεξίου και Δημήτρη Καραθανάση. 

Η συνεδρίαση ήταν διευρυμένη και μετά από πρόσκληση προς τους πρωτοβάθμιους 

Συλλόγους και τα τοπικά Παραρτήματα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

πραγματοποιήθηκε  με  εκπροσώπους των Δ.Σ. των Τοπικών Παραρτημάτων του ΣΕΠΕΚΕΜ  

Πιερίας, Ημαθίας και Χαλκιδικής καθώς και εκπροσώπους των Δ.Σ.  πρωτοβάθμιων Συλλόγων 

Υπαλλήλων Πέλλας και Κιλκίς. 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν οι εξελίξεις και τα εργασιακά 

προβλήματα, οι εκτιμήσεις για προηγούμενες κινητοποιήσεις και παρεμβάσεις μας, ο 

περαιτέρω προγραμματισμός δράσης  και λήφθηκαν κυρίως οι παρακάτω αποφάσεις: 

 

1. Να συνεχιστούν οι παρεμβάσεις μας σε ΕΝΠΕ, υπουργεία Οικονομικών και Εσωτερικών  

για την ικανοποίηση των αιτημάτων μας και κυρίως αυτών που αφορούν                                

α. την χορήγηση ελεγκτικού επιδόματος σε όλες τις ελεγκτικές υπηρεσίες και τις 

υποστηρικτικές δομές των Περιφερειών, σε εξομοίωση των αποζημιώσεων ελεγκτικών 

μηχανισμών και υποστηρικτικών δομών  των Περιφερειών με αυτούς των Υπουργείων, 

   β. την καταβολή πάγιων εξόδων κίνησης εντός έδρας, 

   γ. την κάλυψη των εξόδων για Βρεφονηπιακούς Σταθμούς, ΚΔΑΠ, ΚΔΑΠμεΑ και αθλητικά  

    camp, αύξηση των κατασκηνωτικών ημερών για τα παιδιά των εργαζομένων στις  

    Περιφέρειες. 

2. Να γίνει παρέμβαση στο Υπουργείο Εσωτερικών για συμπερίληψη εκπροσώπου ΟΣΥΑΠΕ 

στην Επιτροπή για την σύνταξη του Κώδικα Αυτοδιοίκησης. 

3. Παρέμβαση στην Περιφερειακή Αρχή Πελοποννήσου για το αυθαίρετο καθεστώς 

«αυξημένης ετοιμότητας», που θέτει εργαζόμενους ο Αντιπεριφερειάρχης Λακωνίας. 
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4. Παρέμβαση εάν δεν σταματήσει το ζήτημα παροχής «εξηγήσεων» από τον πρόεδρο και 

την  γραμματέα του Συλλόγου Π.Ε. Έβρου, που ζητήθηκε από την Περιφερειακή Αρχή της 

ΠΑΜΘ, με αφορμή ανακοίνωση του Συλλόγου για το πρόγραμμα καταπολέμησης 

κουνουπιών 

5. Τοποθετήθηκε αρνητικά στην ρύθμιση που υπάρχει σε νομοσχέδιο του ΥΠΕΣ για 

αντικατάσταση της υποχρέωσης χορήγησης του γάλακτος στους δικαιούχους των ΜΑΠ με 

εφάπαξ χρηματική αποζημίωση, γιατί σηματοδοτεί την μεταφορά της ευθύνης εξασφάλισης 

της υγείας και ασφάλειας στο χώρο εργασίας από τον εργοδότη στον εργαζόμενο. 

6. Ζητήματα που αφορούν την συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου στις 7 Οκτώβρη & της 

σύγκλισης της Ολομέλειας των Διοικητικών Συμβουλίων πρωτοβάθμιων Συλλόγων και των 

Τοπικών Παραρτημάτων στις 8 Οκτώβρη. Κατάθεση προτάσεων για συμμετοχή των μελών 

των Δ.Σ. που θα παραβρεθούν στην Αθήνα σε κάποια συλλογική ψυχαγωγική δράση μετά 

την ολοκλήρωση της Ολομέλειας. 

 

Θα εκδοθούν αναλυτικές ανακοινώσεις για όσα ζητήματα απαιτούνται. 

                                                           ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 


